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Rada Karlovarského kraje pokračuje v podpoře projektů, které pomáhají chránit přírodu,
vzdělávat děti i veřejnost a zároveň zajišťují péči o zraněná či ohrožená zvířata. Dotace v
celkové výši téměř 2,3 milionu korun zamíří do ekocenter, záchranných stanic, botanických
zahrad, ale také na příměstské tábory, environmentální programy pro školy nebo
monitoring chráněných druhů v regionu.

„Ochrana životního prostředí dnes není jen o velkých projektech, ale především o lidech, kteří v
našem regionu každý den pečují o krajinu, zachraňují zraněná zvířata nebo vedou děti k pozitivnímu
vztahu k přírodě. Často tuto činnost vykonávají dobrovolně a s obrovským nasazením. Právě proto
považujeme za důležité tyto projekty dlouhodobě podporovat, aby jejich práce mohla pokračovat a
dál přinášela konkrétní výsledky pro celý region,“ uvedl Jan Vrba, radní pro oblast životního
prostředí.

Největší část podpory směřuje do programů environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty. Téměř
jeden milion korun si rozdělí celkem 28 projektů napříč celým krajem. Dotace podpoří projekty
zaměřené na vztah dětí k přírodě i provoz ekocenter v Chodově, Sadově a Kynšperku nad Ohří nebo
lesní mateřské školy v Chebu. Finance zamíří také na dlouhodobě fungující projekty, jako jsou
environmentální besedy a vycházky na Horním hradě, skautské programy v Lokti a Karlových
Varech.

Dalších 800 tisíc korun rozdělí kraj v rámci Programu na podporu ochrany životního prostředí.
Dotace pomohou například záchranným stanicím pro volně žijící živočichy, projektům zaměřeným na
monitoring chráněných druhů, péči o genofondové sbírky nebo ochranu ohrožených sov a motýlů.
Podporu získají také organizace, které dlouhodobě pečují o opuštěná a handicapovaná zvířata.
Finance poputují například do útulku Konec toulání v Kraslicích nebo organizace Kočkolásky v
Horním Slavkově.

„Velkou hodnotu těchto projektů vidíme v jejich rozmanitosti. Vedle ochrany ohrožených druhů nebo
péče o zraněná zvířata podporujeme také vzdělávací programy, komunitní akce či aktivity pro děti a
mládež. Právě díky nim vzniká přirozený vztah lidí k přírodě a místu, kde žijí,“ doplnil radní Jan Vrba.

Rada kraje zároveň schválila individuální dotace ve výši 500 tisíc korun pro organizace, které
dlouhodobě pečují o zraněná volně žijící zvířata nebo o bohaté rostlinné sbírky. Právě tyto
organizace se potýkají se stále rostoucími provozními náklady. Podpora zamíří například do
záchranné stanice Soos ve Františkových Lázních, záchranné stanice Ostrovský Macík, stanice
Drosera na Bublavě nebo do Bečovské botanické zahrady a Školní botanické zahrady v Dalovicích.
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